
Kedves Mindnyájan! 
 
 
A papság is mély hallgatásba burkolózik a gyermekeket védő magyar törvény kapcsán.  
 
Nyilván sokan azért nem szólnak, mert engedelmességet fogadtunk.  
 
Nem szállhatunk le a tömeggyilkos SS tisztek engedelmessége szintjére.  
Gyermekek és emberek örök kárhozat felé való terelése folyik.  
 
A gonosz Heródes kisebb bűnt követett nemcsak azért, mert mérhetetlenül kevesebb 

gyermeket gyilkoltatott meg, hanem azért , mert az ő gonoszsága apró szenteket 
eredményezett.  

 
Mi a hallgatásunkkal azt támogatjuk, hogy az örök kárhozat  felé tereljenek mérhetetlenül nagy 

tömegű ártatlan gyermeket és persze családokat, mindenkit. 
 
Ha valakinek a püspöke direkt parancsolna hallgatást, akkor sem hallgathatunk, mert bűnt 

parancsol.  
Nem szánt szándékkal, hanem azért, mert emberileg gondolkozik. 
 
Nyílt levelet írtam a püspök atyáknak. 
 
Aki egyetért, aktivizálja magát lehetősége szerint.  
Aki vállalja, továbbítsa püspökének vagy más püspököknek, papoknak.  
 
Ha úgy adódik, hogy nem lesz módom írni a továbbiakban, akkor kijelentem, hogy a 

legteljesebb engedelmességre törekszem, de csak addig a határig, amíg egyértelműen 
bünnek nem látom. 

 
A következményeket vállalom.  
Nem én leszek az első, akit egyházi felettese a krisztusi hűség miatt elítél .. 
 
 
A Sátántipró Asszony segítségét kérve:  
 
P.  Flóri 
 
 
 

 



Nyílt levél a püspököknek! 
 

 
 
A gyermekek erkölcsi tönkretételére irányuló Eu támadások elleni magyar törvény 

védelme elsődlegesen nem politikai kérdés, hanem a gyermekek és a családok 
védelme. A lelkek tömeges meggyilkolását kell megakadályozni. A püspökök 
hallgatása egyenlő lenne a végtelenül nagy károkat okozó bűnrészességgel. 

 
„Jobb lenne annak, ha malomkövet kötnének a nyakára és a tengerbe vetnék, mint hogy 

megbotránkoztasson egyet is a kicsinyek közül.” (Lk 17,2) 
 
A törvény védelmezőjére természetesen a támadások özöne fog zúdulni, de ez Jézus miatt 

lesz. „Engem is üldöznek, titeket is üldözni fognak.” (Jn 15,20) 
 
A magyar püspököknek ki kell állni a törvény védelmében.  

Ha lehet közösségileg, de ha úgy nem megy, akkor egyénileg.  
 
 1. A híveket ezért  való imára és böjtre szólítani.  
 2. A magyar és lehetőség szerint a nemzetközi médiában kiállni a magyar  
               törvény védelmében.   
 3. A papokat buzdítani a törvény melletti kiállásra.  
 4. Más országok püspöki karaival kapcsolatba lépni és belekapcsolni őket  
               is a kereszténység védelmébe. 
 5. Ökumenikus közös püspöki fellépést szorgalmazni. 
  
A liberális világ természetesen a támadások özönét fogja zúdítani a törvény  védelmében 

kiálló püspökökre. Ez azonban már Jézus miatt történik. Mert „engem is üldöztek, 
titeket is üldözni fognak.” (Jn 15,20) 

A történelemben hány püspök vállalta a vértanúságot is, nem hogy a gyalázkodást és 
rágalmakat azért, mert kiállt a lelkekért. 

 
A Sátántipró Asszony segítségéért imádkozva:  
 
 

Perlaki Flórián. 
Szeged-Csanádi egyházmegyés pap 
 
 
 


